

Raport de activitate pentru anul 2021

Consilier local al comunei Răcoasa, Varvarichi Nelu

Subsemnatul, Varvarichi Nelu, prin prezenta depun raportul de activitate pentru anul 2021 în calitate de consilier local.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local, cu excepția a două dintre ele, fiind plecat din țară în perioada aceea.

În cadrul ședințelor am pus problema toaletelor de la Căminul Cultural Verdea, lucrarea fiind deja începută, însă neterminată. Unul dintre motivele pentru care nu au fost finalizate este faptul că o parte dintre consilierii locali s-au opus cu vehemență locației aleasă inițial.

Am participat la sistemarea unor drumuri de interes public inclusiv cu utilaje proprietate personală, precum și cu resurse financiare proprii.

La propunerea mea au fost organizate întruniri publice cu locuitorii satelor aparținând comunei Răcoasa. În cadrul acestor întruniri locuitorii au avut ocazia de a-și expune nemulțumirile legate de partea administrativă, sesizând în primul rând problema apei și indisponibilitatea a o parte din funcționarii publici.

De asemenea, am contribuit la realizarea pancartei de la intrarea din satul Verdea, împreună cu domnul învățător Varvariche Vasile, punându-i la dispoziție materialele necesare.

În urma discuțiilor avute cu câțiva dintre cetățenii satului Verdea, am pus problema colectării gunoiului menajer de către serviciul de salubritate în unele puncte din sat unde mașina nu poate ajunge din cauza faptului că drumurile sunt

înguste și fac imposibilă deplasarea mașinii de gunoi pe acel segment de drum. Soluția ar fi utilizarea unui utilaj mai mic.

Un alt subiect adus în discuție, atât de mine cât și de ceilalți consilieri locali, a fost problema încălzirii școlii din satul Verdea. Propunerea noastră a fost aceea de a moderniza sistemul de încălzire prin achiziționarea și montarea unei centrale termice.

Am propus, împreună cu ceilalți consilieri, amenajarea unor locuri de parcare pentru două dintre cele mai importante instituții ale satului, și anume școala și Sfanta Biserică. Acest obiectiv a fost inclus în bugetul de investiții pentru anul 2022.

În final, aș dori să menționez faptul că în scurta perioadă a mandatului meu de consilier, am acționat doar în interesul public și spre beneficiul cetățenilor comunei.

Cu respect, Consilier local Varvarichi Nelu